7 клас
1. Розв’яжіть рівняння 
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Розв’язання

Якщо 
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якщо 
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Відповідь. -1342, 4026.

2. Перший множник збільшили на 50%, а другий множник зменшили на 16%. Як змінився добуток?
Розв’язання

Нехай перший множник дорівнює 
[image: image10.wmf]x

, а другий - 
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, їх добуток 
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Збільшив перший на 50% получили 
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, зменшив другий на 16% отримаємо 
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. Їх добуток дорівнює 
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, що складає 126% від 
[image: image16.wmf]xy

.
Отже, добуток збільшився на 26%.

Відповідь. 26%.

3. На папері в клітинку накреслили квадрат зі стороною 5 клітинок. Розбийте його на 5 частин однакової площі, проводячи відрізки лише по лініях сітки. Чи може статися так, що сума довжин проведених відрізків не перевищує 16 клітинок?
Розв’язаня

Один з можливих варіантів зображено на рисунку. 


4. Сума чотирьох чисел дорівнює 100. Якщо перше збільшити на 4, друге збільшити в 4 рази, третє зменшити на 4, а четверте зменшити в 4 рази, то отримаємо  рівні результати. Знайдіть ці числа
Розв’язання

Нехай це числа 
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За умовою 
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Відповідь. 12, 4, 20, 64.

5. На столі лежать 18 олівців. Двоє учнів по черзі беруть один, два або три олівці. Програє той, хто візьме останній олівець. Як повинен грати перший учень, щоб виграти?
Розв’язання

Учень повинен взяти 1 олівець та залишити 17 олівців. Незалежно від того, скільки олівців візьме інший учень, перший після другого разу повинен залишити 13 олівців, потім  - 9, потім – 5. Тепер, він зможе за будь-якої умови залишити супротивнику 1 олівець.
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